

Referat fra styremøte i Norsk Terrier Klub

Til stedet:

Annlaug Gjerde, Petter Kaalstad, Marit Kasbohm, Stepanka Horakova, Trude Granhus, Tua Stiernudde, Anne Kari Dahle

Forfall: Toril Dugstad

Torsdag 30.8. kl.18.00 på Diakonhjemmet

Sak 40/18 Gjennomgang av referat fra siste møte

Oppfølging av tidligere saker

Sak 11/18 Avlsanbefalinger

Er purret, frist 19.september. Vi gjennomgår det på neste møte og sender på høring.

Sak 15/18 Historiekveld med Grethe Bergendahl

Dato: 8. november, Lindeberg gård.

Sak 17/18 Valpebrosjyre (utsettes)

Sak 24/18 RAS - følge opp manglende raser

Sak 41/18 Terrierbladet 3-18

Diskutert med hva som skal med i dette nummeret.

Sak 42/18 Dogs4All

Sende mail til alle raser med påmelding.

Avklare hvem som kan bli med jobbe på standen.

Sak 43/18 Kritikk av RR, diskuterte den innkomne saken.

Sak 44/18 Julebord og jubileumsfeiring.

Diskusjon om gjennomføringen av dette.

Sak 45/18 Innkommet post

- Tatt til orientering mail om uheldig episode der en en av våre raser var involvert.

Sak 46/18 Eventuelt

- Behandlet innkommet post

Kommende aktiviteter:

18. september HS møte

16. oktober HS møte + møte med Utstillingskomiteen for Terrierspesialen

27- 28 november Anleggsprøve for Tysk jakt terrier i Frogn.

3-4 november NKK's Representantskapsmøte

16-18.november Dogs4all

9. november møte på Voss.

10.november

Samarbeidsmøte med avdelinger, raserepresentanter og rasegrupper på Vestlandet.
30. november (julebord)